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Megjólenik több* A Vereapálné utcai* Egyes szám

szőr,mint kellene. le ány gymnásium híva* EO fillér.

talos közlönye.

Rovás.

Sokszor úgy szeretnék sírni, ha a közel jövőre gondolunk. A 

Nemzetközi Diákegyesületek szindikátusának a heti gyűlésén ez volt 

a jelszó. Múltúnkban nincs őröm, jövónkban nincs remény. Hiszen ki 

vagyunk szolgáltatva a tanárok kisebbségének! Micsoda aránytalanság, 

micsoda alkotmánytalanság, minő szégyenfoltja Europa közigazgatásá­

nak az Iskolaügy. És ha legalább volna pártkasszánk! De tétlenség u- 

ralkodik körünkben és még mindig van respektus... 0, bár igaza lenne a 

költőnek: és Jönni fog, mert jönni kell egy jobb kor, mely után - stb.r»
Az egyesült ellenzéki pártok obstrukoióra határolták magukat

Autótülkökkel * autó hlj ján * nem rendelkezvén, sindetikont, fokhagy- .
\

mát, plastilint s hasonló jókat fognak az ülésterembe cipelni. Az orr

utján akarnak a szívhez hatni. /: Következményképpen a tanárok e kor-
\ . . .

rupt panamisták valószínűleg kinyittatják majd az ablakot :/ No de az
'

ülés határozatait tálétikákat s egyéb kisded játékokat nem óhajtunk e 
helyen ismertetni; ezek stratégiai titkok. Az azonban tény, hogy az



iskolaházi őrség, élén Miska bácsival, már szuronyszerűen kipödrött 
bajusszal várja az obstruálok kicipelését, 0 Gerő százados, vagy izé, 
Miska bácsi, hát idesüllyedtél?!,..

Az obstrukció következményeire majd a tanári testület hatá­
rozataiból lehet következtetni. ,

ABSURDUMOK TÁRHÁZA.

1./ Czeberus Gyula ma 1 ó 50° kor hazaengedte tanítványait.- 
2./ freund Hus ma ankétet hivott össze az egykerendszer helyessége be­
bizonyításának érdekében.- 3./ A VlII-ból tegnap senki sem rúgott be la­
tinból. /: T.i« elmaradt a latin óra :/.- 4./ A bennlakók nem voltak 
dhoeok.-5i/ 3iró Anuska ma manikürözetlen körmökkel jelent meg az isko­
lában, mert B&rnhelmi Atonna élettörténete túlságosan érdekelte.-6./
L&ky bácsi egy anekdotát sem mondott legutóbbi óráján.-?./ Lovagiás Ró­
meó ma Sáros! Júliát: kisztihand rebegés^el üdvözölte.-8./ A VII-ben a- 
kadt egy tanuló, &kl feltudott 1 Krónt váltani.-

Thaliarche .
A Vizözön eredeti tárcája. Utánnyomás tilos.

Horatius után szabadon: Bibabó.

Kinézve ablakomon látom a havat a szomszéd háztetőn. Továbbá 
néhány károgó varjut és csiripelő verebet, közéletünk e jellemző alak­
jait. A háztető csaknem beszakad a hóteher alatt. A háziúr pöröl a gan­
gon a házmesterrel, a következő percben bevonják a konferenciába a vici- 
nét. Becsöngetem a szolgálattevő kamarást: fütsön be és hozza be a kávé­
mat. Isten tudja, hogy mit hoz a jövő, ki fog felelni, ki menekül megy 
die Wahl tut einem weh, hogy mi jobb tullenni a drukkoláson egy daci fe­
jében, vagy kétségek közt lenni a daci és az elégtelen közt... Szállj • 
meg jó szellem, elő avval a könyvvel.- E percben szól a csengő egy nyá­
ri ismerősünk toppan be. A szerencsétlen, ugylátszik nem kevéssé fülig 
szerelmes nővérembe, ki azonban, saját külön szerencséjére nem volt 
otthon. Ellenben itthon van anyus, ki a magas pamlagról lorgnomal kisé­
ri figyelemmel a beszélgetést. Az ifjú elmondja kalandjait, aszfaltkop­
tató vándorlásait, melyeknek nemsokára véget vet egy jó parti. Közben ö- 
reg este lett, szegény fiú nem várhatta be nővéremet, pedig azért jött 
direct, hogy egy nyári társasjáték alkalmával tőle kapott zálogot vissza­
szolgáltathasson.

Az idő letelt, a leckét nem tanulhattam meg. Nem én leszek az 
oka, ha holnap ismét berúgom.

Napi hírek.

Időjárás. A meteorologiai inté­
zet jelentése szerint egyenlőre 
változatlan, később,Szt.Conferentia 
napja felé borús idő várható. Sür- 
gőnyprognozis Matematika ország tá­
ján deprimáltság igen nagy.
Hymen, freund Ilus bájos leánya 
Dot és Schwaroz Erzsi tehetsé­
ges fia Móricz jegyesek. /Min­
den külön értesítés helyett :/ Ha­
sonló gyermekek Liebnernél jutányos 
árban kaphatók :/.
Sztrájk, A II gymnázium, mint hite- 
Tes forrásból értesülünk, a mai na­
pon egyhangúlag sztrájkba lépett.Az

öntudatos polgárok ugyanis zseb­
pénz emelés utján akarnak zilált 
anyagi viszonyaikon javítani.Kö­
vetelésük jogos,mert hiszen a leg­
szükségesebb élelmiszer cikkek 
/krumplicukor,perec,bomba,török- 
méz stb/ is megdrágultak. A sztrá; 
zsebkendő mellőzésben fog nyilvá- 
iiulní e kétség';Ívül elmés trükk 
egyszersmind alkalmat szolgáltat­
hat majd erre,hogy az ekkép befa­
gyott területek végszükség esetén 
korcsolyapálya céljaira legyenek 
használhatók. A sztrájk kimenete­
lét érdeklődéssel várjuk.

J
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Tüntetés. A perifériákon nagy de­
monstráció várharó az általános tit­
kos osztályzási jog ellen.
Skandalumok egy uralkodó házban.
Szarvas Me ne Ians' spártai király hüt - 
len elhagyás ciraón válópört indított 
neje szül. Szép Heléna ellen. Mint 
halljuk, valamis Paris nevű csinos 
aszfaltbetyár is szerepet játszik az 
ügyben. 0 tempóra, o mores!
Összeütközés. Szenzációs riport.

Borzalmas katasztrófáról számol 
be kiküldött tudósitónk.-Ricinus Tódor 
és Hemetkey Rigler Mór békésen mendegél- 
tek a lépcsőn,illetőleg a Végzet kifür­
készhetetlen Utján,melyen megbotolva, 
összeütköztek, és az előbbi holtan gu­
rult be e tanáriba.Uémetkey a katasztró­
fa hatása alatt nagyot bömbölt - Szotty- 
ka szakértő szerint precíz és tiszta bébé 
volt - azután beleájult a ment őegyesület 
kiküldöttjének, Hábynak karjaiba, ki azon­
nal össze-vissza ápolgatá. Wichtigmacher 
Miklós igazgató természetesen gondatlanság 
által okozott emberölés címén pert indított 
a Végzet utca seprája ellen / :A bettes kin 
nyomozásával Ókori Margarétát az éleseszü 
detektivnőt bízták meg :/. A katasztrófáról 
értesült VIII. gimnázium ezalatt a lakásán 
maradt latinórát t.angóbállal akarta kistop­
polni . Klein Gizi mozsikus éppen csalogány­
torkát hangolta, - midőn megjelent a lát­
határon a halottnak vélt Ricinus Tódor.
A katasztrófa e második részéről kidobott 
tudósit Mik nem számol be.-Az "OSZTÁLY- 
KÖHYV" félhivatalos mai számának megjegy­
zések rovatában azonban igen sok illuszt­
ris név szerepel. Az illetőket a t.Ház nem 
utasította a mentelmi bizottsághoz♦

FARSANGI TUDÓSÍTÁS.
A medikus bálon történt, hogy Mózsy 

Aladár addig gyönyörködött Fiámmá Manci­
ka bájos tangótáncában, mig végre is nem 
bírt ellentállni a vágynak és megkérte a 
kislány kezét. Szegény kosarat kapott: ál* 
Utólag rendezettlen anyagi viszonyai miatt.

SZIHHÁZ, ZgHE.
Óriási sikerrel tartotta meg tegnap a 

Münerokedvelök Köre a "BEDACIZÁS" cimü antik 
sorstragédia reprizót III.emeleti fizika ter­
mében. Visszafojtott lélegzettel lestük a hal­
hatatlan dráma fenkölt dittnirambusait,melyek 
minden idők diákjában ugyanazt a könnyet fa­
kasztó hatást fogják kelteni. SőtI Meg Szabá­
lyi Gabó Mihály a kérlelhetetlen kritikus is 
meghatottan jegyez be valamit olykor olykor 
kis piros noteszébe... Az előadás után szét­
főni ő publikum alig győzte megvigasztalni a 
saját játékuk felett könnyekig megható nagy­
szerű művészeket. /:Helyszűke, miatt nem kö­
zölhetjük teljes névsorukat:/.A foyer még so­
káig visszhangzott a hallhatatlan szerző ne­
vétől. "Fene egye megn."Fene egye meg! Az osz­
tatlan sikerre való tekintettel elhatározták 
a darab műsoron tartását.
Qsókné Han Helénát az általunk is jól ismert 
Jóhangu naivái a bécsi Burgtheater szerződ­

tette a drámái szende sze­
repkörére . A bécsi műértő 
közönség már epedve várja. 
Az egyesült énekkarok által 
e heti ének! \fc&rgn rendezett 
üvöltő verseny fenomálisan 
sikerült. A műélvezettől 
egynéhányan el is ájultak, 
de nem kell őket sajnálni, 
mert valószínűleg potyaje­
gyesek voltak.

Szerkesztői üzenetek. 
Mátyás" kiráíy~~ArróI panasz­
kodik, hogy iníatkozik a tör­
ténet óra alatt. Kis naiv 
hát nem tudta,hogy fentneve- 
zett idő az ideáljával való 
levelezés lebonyolítására 
való.
Szeretném ha szeretnének.Ez 
ellen nem teszünk kifogást. 
Legfeljebb az kár,hogy óha­
jának versben ad kifejezést, 
melynek elolvasására minket 
is kényszerít. Terjessze in­
kább az illetékes nagyhatal­
mak elé....
Kóbor Tamás urnák. Mondtuk 
már,hogy ne zavarjon annyit 
tehetségtelen kézirataival. 
Még nem elég érett ahhoz, 
hogy a Vízözön finyás közön­
sége előtt nyomdafestékben 
szerepelhessen.
A szerelem vak. Igaz,mert 
csakis ennek tudható be,hogy 
H&gyorru Beregi Oszkár még 
mindig_fütyül önre.
TAX skrupulusirtó válla­
lat .Érettségi diákoknak kü­
lönösen alkalmas.

IRODALOM.
VSPSEI.

Zenéjüket szerezte a Hép.

Hét csillagból áll a Göncöl
szekere

Hót jelesem volt ónnékem
egyszerre

A hét közül hűséges egy sen
maradt

Miért tanultam az egész
hosszú

Első félév alatt?

Hét csillagból áll a Göncöl
szekere

Hét szekundám lesz énnékem
egyszerre

A hét között nincs benn ének
és torna

Avval együtt tudniillik
kilenc

Laci lett volna.
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Bizonyítvány átkos átkunk 
Reszketünk ha majd meglátunk 
Elveszlek és csendben könnyen 
Ki se csordul tán a könnyem.

De mikor majd otthon ver meg 
n Az a buta hülye gyermek"
4kkor zokog majd sok kislány 
Átkos átkunk bizonyítvány.

int Világűr! tudósítónk Írja, 
áskai Lea ás Sövényházy Márta 

szaktudósok igen elismerőleg 
nyilatkoztak ifjú,de tehetséges 
költőnk Vörösmarthy Mihály: 
"Hedvig" cimü legendájáról.

fűdja ön már, mi a vizvicz? 
forduljon bizalomm&l a Goldner 
gyárhoz, katalógus ingyen és 
bérmentve.

Közgazdaság.ÁllatvasárT
felhajtás nagy. Különösen marhák 
kerülnek szép számmal forgalomba a 
felelések alkalmával,Az árak élő­
súlyban kg,-ként 1 Szekundára emel­
kedtek.
RISK BERNÁT baromfikereskedő szár- 
yas állományát a Verespálné utcai 
mintatenyészetből egészítette ki. 
ÁRUPIAC.
Készáru forgalom szilárdan tartott 
irányzatban csak igen mérsékelt. Ta­
karmány szemtelenül drága.
Indianer...22 Törökméz,......2
Bomba..... .20 Perec.......... 4
Gömöri bá- Daoi ...... ingyen
esi torta..12 
A SPIRITUSZ

ára ijesztően emelkedik,u.i. a 
fontos cikknek az iskolában található 
egész quantumát e lapban tömöritettük.
KÖZKÍVÁNATRA esetleg csinálunk követ­

kező számot.
APRÓ HIRDETÉSEK.

Aki szereti a régiséget,Írjon TÜZET 
FOG A LÁNGTÓL jeligére & tanáriba.

Embert keresek, ki Párisba vinne. Sem, 
kor, vallás mellékes.Jelentkezni lehet 
SZABADGONDOLKODO GLOBETROTTERIN jeli­
gére a nagymamámnál. v • ,---------------------- T----
KI HAJLANDÓ ép jól kifejlett csontvázát 
kísérletezések céljából érettségi után 
rendelkezésemre bocsájtani. Jelige 
EMBBHI3É0 JÓTEVŐJE A Galilóban.

INTELLIGENS barna molett leányka sko­
lasztikus eszmecserébe szeretne bonyo­
lódni kis barna csukással. Levelek 
AMIGA IZRAELITA jeligén Mózsika kedven­
céhez cimezendők.

NETT szőke bakfis komoly megjele­
nésű autópartnert keres. Lehet or­
vos is. BENEFICUS-Ök jelentkezze­
nek a mamám tudtán kívül a portás­
nál .

BIZTOSÍTOM azt a négy optimista 
hölgyet, kik az Egyetem művészet­
történeti előadásain állandóan fixi 
roznak, hogy nem vagyok hajlandó 
velük megismerkedni. KIS SPANYOL.
A GUMMI SZÁJÚNAK. Szeretlek kis a- 
ranyszavu prókátorom. Szeretlek, 
miként...itt nem lehet többet,mert 
minden szó pénzbe kerül,de holnap 
az Erzsébet téren bővebben.

CHARLIE KINCSE.

A VII osztály seprése alkalmával 
általam talált harisnyakötő bájos 
tulajdonosát ezennel felkérem,hogy 
velem UNCILI SMUNCILI jeligére tu­
datni szíveskedjék, megismerkedés 
hol és mikor lehetséges.Miska bácsi
100 KORONÁT fizetek annak, ki nekem 
olyan viccet mond, melyet még nem 
ismernék. DAVASI DAFKS MORICZNÉ.

PONTOS Chronometer utitársat kere­
sek, ki mindig figyelmeztetne & 
villanyosban,hogy mikor kell ki­szállni. MUCSAY SÁRIKA VIII.
JOKARBAN TARTOTT megbizhaeó,ponto­
san működő magológépet, keresek,ki a 
latinmemoritét helyettem megtanulná 
Napidij: tízóraim fele.KOCZOS GENIE

a VII.-ben.
KÉT szellős külön pitvaru szivkamra 
kiadó Népoperái potyajegy ellenében 
karcsú tenoristáknak. Jelentkezni 
lehet Tágaslak elmén a VIII.-ban.

SZOLID nő díványt keres, kinek vál­
lán vagy ölében az egészségtan órát 
átaludhatná. Jól megtermett rendít­
hetetlenek előnyben. Jelige:

AZ ÉLET Í10M stb....
TJLADNÁM lelkiüdvösségemet 1 kiló 
Kugler ellenében, de rögtön.

LILIKÉ VIII.
ÖN BÉREL a történelem órára egy 
Rokica-féle jegyzetet. ÖN KIDOBJA 
idejét annak elolvasásával. Bá 
FIZET nekem egy bombát, megsúgom 
egész feleltét. Évszámok pontossá­
gáról garantálok. Ibiké-féle tudo­

mány raktár.
EZ VALAMI NAGYSZERŰ!!!!. Jaj de jó 
ez a VÍZÖZÖN!!!! PÉLDÁNYA 20 fil­
lér.
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